各位

会 社 名 株式会社ウイルコホールディングス 代表者名 代表取締役社長 松浦 昌宏 (コード:7831 スタンダード市場) 問合せ先 取締役 鈴木 正守 (TEL, 076-277-9811 (代表))

特別利益(投資有価証券売却益)の計上に関するお知らせ

当社が保有する投資有価証券の一部を売却したことにより、下記のとおり特別利益(投資有価証券売却益)が発生いたしますので、お知らせ致します。

記

## 1. 投資有価証券売却の理由

コーポレートガバナンス・コードに基づく政策保有株式の見直しにより、財務体質の強化及び資産の 効率化を図るため。

## 2. 投資有価証券売却の内容

(1) 売却した投資有価証券: 当社保有の上場株式6銘柄

(2) 投資有価証券売却益の発生日: 2024年11月21日~2025年1月31日

(3)投資有価証券売却益: 104百万円

## 3. 今後の見通し

本件による特別利益(投資有価証券売却益)は、2025年10月期第1四半期連結会計期間において特別利益として計上する予定であります。

なお、2025 年 10 月期の連結業績予想につきましては、他の要因も含め、修正が必要と判断される場合には速やかに開示いたします。

以上